
В Аларском районе перед судом предстанет обвиняемый в совершении ряда преступлений

Заларинским межрайонным следственным отделом СУ СК РФ по Иркутской области завершено расследование уголовного дела в отношении 52-летнего жителя п. Кутулик. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, п.п. «а», «е», «и» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух и более лиц, совершенное общеопасным способом из хулиганских побуждений), ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение и повреждение чужого имущества, совершенное из хулиганских побуждений и общеопасным способом), ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище).

В начале апреля текущего года в поселке Кутулик Аларского района к сотрудникам ДПС ГИБДД межмуниципального отдела МВД России «Черемховский» подъехал автомобиль. Водитель сообщил о том, что когда он проезжал по одной из улиц поселка, неизвестный произвел выстрел в сторону его автомобиля, в результате пассажирка получила огнестрельное ранение. Сотрудники полиции прибыли на место происшествия, где увидели предполагаемого злоумышленника и незамедлительно задержали его. Кроме того, следователями СКР было установлено, что мужчина причастен еще к одному преступлению. Подозреваемый проник в один из домов и расстрелял имущество жильцов.

В настоящее время прокуратурой утверждено обвинительное заключение, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1423652>